



酒店装修遭“复制” 店主告上法庭胜诉了

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天河 通讯员/周子熙) 店主花费大量的精力和费用对门店进行设计和装修,结果被竞争对手全盘照抄。近日,市中级人民法院审理了一起不正当竞争案。

2018年11月,原告某公司于成都高新区登记注册成立,其经营的酒店“尧某公馆”以独特的“民国风”吸引了不少顾客,当红明星也曾前往住宿。2020年至2021年期间,另一酒店经营者樊某同其子公司设计师先后两次入住“尧某公馆”酒店。2021年9月,“棠某公馆”酒店于天元区登记注册成立。

后来,原告发现,双方的酒店外景装潢在最具有识别度的结构上从摆放位置、样式、颜色等要素基本一致,组合样式和结构也基本一致;双方的前台设计、客人休息区、雕像设计、艺术品摆放基本一致;酒店内部电梯厅天花板样式、餐厅及客房走廊装潢、大床房、双床房内装潢也几乎完全相同。原告认为“棠某公馆”酒店存在不正当竞争,遂诉至法院。

市中级人民法院审理认为,本案原告“尧某公馆”支付高额设计费用,在酒店外景、电梯外立面装修等方面,通过造型、设计等将各种装饰、装修元素组合运用,形成其具有独特风格的整体营业形象。且通过原告持续不断地投入、管理及媒体宣传报道,“尧某公馆”定位轻奢民国风并在行业内具有一定知名度及影响力。经当庭比对,被告酒店在前述方面均与“尧某公馆”的装饰、装修构成近似。被告经营者樊某先后入住“尧某公馆”,且被告酒店内部的整体风格与“尧某公馆”的整体风格高度近似,可见被告具有明显的抄袭、模仿故意,其行为构成不正当竞争行为,容易造成消费者的误认,进而产生混淆并扰乱相关市场秩序。

因被告行为构成对原告的不正当竞争行为,依法应承担停止侵权、赔偿损失的法律赔偿责任。鉴于原告实际



原、被告双方酒店装修部分对比。 通讯员供图

损失及被告所获利益均无证据证明,根据原告请求,法院依法适用法定赔偿原则确定赔偿数额。最终法院判定被告对其不正当竞争行为向原告赔偿并支付合理维权费用共计31万余元,撤除相关侵权装潢设计及网络宣传。

被告不服提起上诉,经省高级人民法院多轮调解,最终被告态度诚恳地承诺积极履行一审判决,并外加赔礼道歉,原告亦主动减除了被告的部分赔偿责任,被告撤回上诉,纠纷顺利解决。

男子翻越栏杆欲跳河 路人合力施救成功

事发天元大桥

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/何春林 通讯员/卜杰峰) 1月7日,天元大桥,一男子翻越大桥护栏欲跳河轻生,被热心市民合力施救。

株洲百货股份有限公司职工张佩是施救者之一。当天下午3时许,她从芦淞区步行至天元区,途经天元大桥时,发现一名男子站在护栏旁徘徊。男子约50岁,打着赤脚,鞋子已经脱掉放在桥面上,钥匙和手机放在护栏上,钥匙和手机下面压着一张纸,纸上写着密密麻麻的文字。

“他不会想不通吧。”张佩心中嘀咕道。令她担心的事情还是发生了,男子很快爬过了栏杆,虽然双手抱着栏杆,但身体已处于悬挂状态,桥下面就是冰冷的江水。

“你怎么啦?”“这样很危险,有什么困难大家可以一起帮你。”……张佩拨打了110电话报警后,慢慢地靠近了男子,试图通过聊天安抚男子情绪,等待民警前来救援。

随后,两名骑着摩托车经过此处的司机加入了施救队伍。一开始,三人合计等男子注意力分散时,合力将其拉过栏杆。但考虑隔着大桥栏杆不方便使劲,如果男子不予配合,结果会适得其反。

“我不想活了!”说完,男子猛地吸了几口烟,吐掉了原本含在嘴中的半支烟,不再愿意做过多交流。

男子的表现让张佩更加紧张了起来,生怕男子松手坠下去。庆幸的是,越来越多的路人加入了劝说与施救队伍。水上民警也赶到了事发水域,如果男子不慎坠河后,可以立即在江面施救。

“一、二、三!”围观群众瞅准时机向前,两名路人紧紧抓住男子腋下,有的人抓住双腿,有的人抓手,合力控制住了男子挣扎的身体。十几秒钟时间后,男子被热心市民拉回了桥面上。随后,民警将男子带回了派出所。

“不要报道我,我相信,大家看到了都会伸出援手。”张佩补充道。

拘留! 非法运输烟花爆竹

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李星) 当前正值烟花爆竹生产、经营、运输旺季,总有个别人罔顾安全非法运输烟花爆竹。近日,荷塘公安分局宋家桥派出所接到高速交警移交的警情称,有人违规运输烟花爆竹。

接警后,民警立即将违法行为人陈某带回处理。经询问得知,现年35岁的陈某想赚点钱花,就在没有危险品、易燃易爆品运输资质的前提下,使用自有车辆运输烟花爆竹,结果被高速交警查获。

经过民警批评教育并对其进行宣讲法律法规,陈某认识到该违法行为的严重性。目前,陈某已被依法行政拘留,案件还在进一步侦办中。

荷塘公安提醒,经由道路运输烟花爆竹,未携带《烟花爆竹道路运输许可证》、烟花爆竹道路运输车辆未按规定悬挂、安装警示标志、未按规定装载烟花爆竹、装载烟花爆竹的车辆载人、烟花爆竹运输车辆超速行驶、烟花爆竹运输车辆经停无人看守、未按规定核销烟花爆竹道路运输许可证的,公安机关将按照《烟花爆竹安全管理条例》《中华人民共和国治安管理处罚法》进行行政处罚,构成犯罪的将依法追究刑事责任。

点赞! 被骗的3万元回来了

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李航) 当你突然收到一件意料之外的快递,会有什么感觉?近日,醴陵市公安局反诈中心收到了一件来自北京的神秘快递,打开一看是锦旗。

事情还得从2023年12月上旬说起。北京居民刘女士在网络上刷单被网络骗子骗走3万元,后在当地公安机关报案。

醴陵公安接到线索后,将刘女士被诈骗案相关犯罪嫌疑人凌某某抓获归案。凌某某对其犯罪事实供认不讳,并愿意退赃退赔。次日,反诈中心资金返还组民警殷子翔、罗欣宇联系到受害人刘女士,告知其办理资金返还手续。

很快,刘女士就领到嫌疑人退赔的3万元。刘女士高兴地表示:“被骗后每天都睡不着觉,心里堵得慌。警察把钱找回来了,我总算可以睡个好觉了!”



赴韩打天价美容针,值不值?

株洲晚报融媒体中心记者 徐滔



赴韩打10万元 一针的美容针?

元月1日,记者参加了一个纯友情饭局。51岁的陈女士是饭局组织者之一。

陈女士是一个极度爱美之人。随着年龄增长,其脸上长出了一些淡黄色斑块,额头和颈脖处,也出现多条皱纹。

“打一次10万元,可以年轻10岁,效果保持期1年。”刘女士说。

陈女士月底要去的美容医院位于韩国首尔,她选择的美容项目是“干细胞美容针”。据其介绍,她一个同龄的闺蜜已去韩国做了这个项目,现在看起来只有30岁。

陈女士就职于我市某单位。数年前家中一栋8层楼房被征收,征收款近千万。

陈女士的提议得到了她同桌一闺蜜何女士的积极回应。何女士在芦淞市场群经商多年,也早已实现了时间自由和财富自由。

赴国外做美容的株洲人究竟有多少?医美市场,现今如何?

株洲中联旅行社负责人邱克礼介绍,疫情前几年,株洲组团赴韩国做美容的女士平均每年有近百人。美容、购物是赴韩旅游的主要内容。当下,赴韩组团签证尚未开放,但仍有爱美人士以个人签证赴韩做美容项目。“这都是有钱人才能玩的项目,收入一般的,基本不会考虑。”

市中心医院医疗美容科负责人姚建介绍,爱美之心,人皆有之。上世纪90年代,医美概念开始兴起。至上世纪末,渐成风潮。到2010年,医美市场走向火爆,就算在艰难的疫情期间,这个市场热度仍未减退。

“科室相关具体数据不宜披露。但可以告知的是,医美以女性居多,年龄跨度从20多岁至60多岁。当下以激光、注射等轻医美为主,以前火爆的手术类医美项目,比例有所下降。各类项目价格从千元至数万元不等。”姚建说。

据《中国纪检监察报》报道,株洲某区已落马的公安局长之妻胡某,为美容“消费了几百万”。“2014年至2019年间,胡某在某美容店,一次性刷卡十几二十万元眼都不眨,最多的一次个人消费直接刷了67万多元。”

由此可见,有些人,为了美,为了年轻,省钱是不可能的。

干细胞美容,究竟是个啥?

如果说当下最火爆的医美概念,干细胞美容,也许要排名前列。

干细胞是一类具有自我复制能力多潜能细胞的统称。理论上,干细胞可以加入到受损器官中,让干细胞慢慢变成成体细胞,补充受伤或者死亡的细胞,完成修复。在医美、保健领域,干细胞概念产品一直被吹捧为“冻龄”“逆龄”“提高免疫力”甚至治疗各类疾病的神秘武器,在高净值人群中走俏。

湖南省中医药高等专科学校附属第一医院美容整形与修复重建科主任姜任武解释,多能干细胞是人体基本储备成分,可分化为任何一个人体组织,从理论上来说,确实具有美容、抗衰作用。多年来,干细胞美容,大多停留在理论探索和科研阶段,国家一直未颁发干细胞美容牌照(执业证),直至国家成立自贸区后,政策才有所松动。

据湖南省药品监督管理局官方文件披露(湘药监函〔2022〕42号),干细胞产品实行技术和药品双管理模式。国内和我省干细胞研究还处于基础阶段。目前,我国还没有批准一款干细胞药品上市销售。

国内,国家卫健委和国家药监局共分三批同意108个项目备案,可在药物临床试验机构开展研究。国家药监局批准了10个干细胞药品的临床试验研究。

省内,共有4个干细胞项目按照临床技术备案,在中南大学湘雅医院进行。在药品注册路径方面,我省仅有九芝堂股份公司北京子公司(九芝堂美科公司)的干细胞获得药物临床批件。

省药品监督管理局同时披露,干细胞使用存在滥用现象。干细胞是用于提高人体免疫、用于疾病治疗的产品,按照《药品管理法》属于药品的范畴。同时,根据国际上管理经验,此类产品大多也按药品管理。干细胞产品作为药品,只有通过药品注册后,才能用于人体治疗。作为临床技术备案,法规也明确规定不能进行商业化临床使用。但目前,由于干细胞制品的巨额利益,个别医疗机构有可能将不成熟干细胞产品用于美容与临床治疗,对人民群众的生命健康造成安全隐患。

“干细胞制剂从未被批准应用于整形美容,当前干细胞仍然在临床研究阶段。”市中心医院医疗美容科负责人姚建说。

对于自贸区内的干细胞研发应用,《国务院关于支持自由贸易试验区深化改革创新若干措施的通知》有明确规定:自贸试验区内医疗机构可根据自身的技术能力,按照有关规定开展干细胞临床前沿医疗技术研究项目。

这也就意味着,湖南也仅局限于国家批准的长沙片区、岳阳片区、郴州片区三大自由贸易试验区进行干细胞临床前沿医疗技术研究。

“据我了解,多能干细胞美容,一年要打两次,每次两个剂量单位,每个剂量单位要5万元,一年的费用为20万元。”姜任武说,由于干细胞美容是一个新兴概念,相比玻尿酸等传统美容项目,干细胞的科技感更强,溢价也更高,在讲故事、割韭菜等营销策略上更有发挥空间,很多爱美人士,有的为此花费数十万甚至数百万,成为冤大头。

传统医美项目 是个啥行情?

火爆的医美市场,催生了众多的医美噱头。医美市场,项目繁多,价格从数百元至数百万元不等。为了巨额利益,部分不良医美机构,炒作一些闻所未闻的医美概念。

姜任武对此印象最深。他介绍,当年“赋予细胞复制永生性”的端粒酶概念刚刚面世,他就接待了一位医美女士,称自己刚刚在株洲某诊所花了几万元打了“端粒酶”,他当时都“蒙啦”。

“医美市场,有诸多类似如DNA美容等连我们这样的专业医美医师都没有听过的新名词、新概念,究竟是骗钱还是真的能美容,大家自行思考和判断。”他说,当下比较成熟的医美项目,有玻尿酸、胶原蛋白等。这些项目的主要作用是“保水、支撑”。

他解释,随着年龄增长,人体内的玻尿酸、胶原蛋白越来越少,皮肤慢慢干燥、松弛。补充玻尿酸、胶原蛋白,就是医美的基本思路。目前,这些美容项目以及操作技术,都已十分成熟。

那么,这些项目,费用多少?“保质期”多长?姜任武解释,玻尿酸分为水光型和填充型两种。价格也因部位、医美机构等级等有所不同。一般而言,填充型玻尿酸维持期为9-12个月,长的可达24个月,价格跨度从千元至16000元不等,一年打一次就可以了。如果打水光型玻尿酸,一年则要打多次。

而胶原蛋白美容针,一般为6000元/针,维持期为3-6个月。

“价格不是绝对的,要具体情况具体分析。但如果出现天价美容针或极为便宜的美容针,大家就要谨慎,前者可能陷入美容陷阱,后者质量可能得不到保障。”姜任武解释。

权威提醒: 莫让美容变毁容

网红、流量、巨额利润,催生了医美市场两个极端人群:不怕死的医师、不怕死的顾客。

2010年11月15日,“超女”王贝在武汉某整形医院做整容手术时出现意外,导致死亡,年仅24岁。记者百度搜索“整容致死”,近10年来有56条相关资讯。死亡主要原因,为麻醉、大出血引发。

综合记者采访的两家公立医院美容科负责人提示,爱美人士准备做医美项目,务必要注意以下几个方面:

是否适合做?凝血功能不好、敏感皮肤等疾病体质者不宜做,医美项目对健康有门槛要求,不是所有人都适合做医美项目。

选择什么模式做要慎重。能选择风险小的轻医美,则不要选择风险大的手术。对于注射类医美项目和产品,必须选用“械字号”,最好是“械三”级别产品。如果贸然注射“械字号”产品,风险极高。

选择过得硬、放得心、靠得住的机构做。医美项目,并不像大众想象中的“没有任何风险”,有些项目,风险值其实还是很高。那些不正规医美机构,一旦遇到突发医美意外,由于缺乏重大紧急处置经验,很容易造成毁容甚至死亡的悲剧。

国内的医美技术已经很成熟,最好不要去国外做医美项目,因为语言不通、对产品和医师、医院不了解,后续服务难以继,这些等都可能产生风险,完全不值得。”姜任武说。

影讯 美达影城(1月11日)

一闪一闪亮晶晶
10:20 11:20 12:20 13:20 14:20 14:50 15:20 16:20 16:50 17:20 19:20 21:20
年会不能停!
10:10 12:20 13:30 14:40 15:40 16:50 18:20 19:00 20:10 21:30 22:40
金手指
10:00 11:10 12:20 14:30 15:30 16:50 17:50 19:10 21:10 22:20
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2024年1月10日)

超级大乐透 24005期
03 05 07 09 12 05 08
福彩3D 2024010期
4 3 7
排列3 24010期
2 8 1
排列5 24010期
2 8 1 3 2